TEXHUKA
bbICTPOI O
YTEHU

[1bIMYEHKO
Mapuga
/IBAHOBHA



Cemunap Nt
«Kax MBI UyuTaemM»

= [InHamMmuka uyteHus

= Koraa n rge ncnonb3yetcst ObiCTpoOe
YyTeHue

* Y10 TaKoe ObICTpOE YTeHue

= OnpepeneHue Ha4YaribHON CKOPOCTMU
YyTeHud

= OCHOBHbI@ OCOOEHHOCTU YTEeHUSA



bbICTpOE YTEHHE = 3TO

CNJIOLWHOEe YTeHUe TeKCTa,
obecneyuBaloLlee NosiHoe u
KayecTBeHHOe yCBOEeHue
NMPOYNTAHHOrIO U BbINMOJIHAEMOe
HeTpaAULUOHHbIMMN MeTO4aMU



OnpenesieHue HAYAJIBHON CKOPOCTH YTEHUSA

CKOpOCTb YTeHuA Konn4yectBO 3BYKOB B
MUHYTY

O4yeHb MegneHHas 900

MeaneHHas 1200

CpeaHsas 1500

Bbiwe cpeaoHen 1800

BbicTpas 3000

OuyeHb ObICTpad 5000

CBepxbbicTpasn 10000 u bonee




IIaTh NpUYNHy 3aMEAIAIOIIHNX
YTEeHUE

= Perpeccum

= OTCcyTCcTBUME rMOKOM nNporpamMmmbil
YTeHUA

= ApTUKYynauus
= Manoe none 3peHus
= YpoBEeHb OpraHM3auum BHUMaHUA



OnpenesieHue HAYAJIBHON CKOPOCTH YTEHUSA

CeKyHAbI Oonn MUHYTBI
10 0,17
15 0,25
20 0,33
25 0,42
30 0,5
35 0,58
40 0,67
45 0,75
50 0,83
55 0,92




BOHpOCI)I AJH BOCIIPUATHI TCKCTA

KOHTpOrnbHbIE BOMPOCLI K TEKCTaM A NPOBEPKU
KayecTBa YCBOEHM S NMPOYNTAHHOIO U onpeaeneHus
kKoadhdunumeHTa NOHMMaHUSA

1. HasBaHue ctaTbu.
2. ABTOp cTaTtbM.

3. BbixogHble gaHHbIe (Ha3BaHWe raseTbl, gara).

4. Kakon npobrneme rnocesleHa cTaTba?

5. B kKakoM nHCTUTYTE paspadboTaH HOBbIU NPNOOP?
= 6. Y10 nayyaet npnbdop?

/. CKOSIbKO OH BECUT?

8. Kakoun arnemMeHT nutaHna ncnonb3yeTca?

9. Bpems HenpepbIBHOro Aencteus npnodopa?

10. 13 kakoro matepuana n3rotoBrieH npndéop?



Cnacubo 3a eHumaHue!
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